
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

УИКЕНД В КАТАНИЯ, СИЦИЛИЯ

Катания е разположена на източния бряг на Сицилия. Интересен факт за града е, че е бил заливан от
лава от вулкана Етна 7 пъти до сега и винаги е построяван наново. Това, заедно с факта, че тук е
кръстопът на цивилизации, Сицилия е била завладявана последователно от Гърци, римляни, византийци
в древни времена и от французи и испанци през Ренесанса, я прави магнетична и интересна дестинация
за екскурзия и и почивка.

ДЕН -1
Среща на летище София, за директен полет с авиокомпания Wizz air до Катания. Трансфер до хотела.
Настаняване. Нощувка.

ДЕН -2
Закуска. Информационна с Вашия представител. Свободно време или възможност за допълнителна
екскурзия по желание.
• Целодневна екскурзия до Вулканът Етна и Магнетичната Таормина.
Връщане в хотела. Нощувка.

ДЕН -3
Закуска. Свободно време или възможност за допълнителна екскурзия по желание:
• Целодневна екскурзия до Древногръцката Сиракуза и Величествено Ното.
Връщане в хотела. Нощувка.

ДЕН -4
Закуска. Свободно време или възможност за допълнителна екскурзия по желание:
• Целодневна екскурзия до Древният Калтаджироне и Римската Вила Дел Казале
Връщане в хотела. Нощувка.

ДЕН -5
Закуска. Напускане на хотела. Пешеходен тур на Катания, включен в цената. Трансфер от хотела до
Летище Катания за директен полет до София.

Полетно разписание (подлежи на препотвърждение):
София - Катания - 19:40 - 20:40
Катания - София - 16:15- 19:00

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет София - Катания - София с директен полет на Wizz air;

Летищни такси;

Чекиран багаж до 20 кг и 1 малък ръчен багаж с размери 40 х 30 х 20 см;

4 нощувки със закуски;

Трансфер летище - хотел - летище;



Пешеходен тур на Катания с екскурзовод на български език;

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller, Вариант
А);

БОНУС пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената, в случай на забрана за
пътуване по медицински причини;

Представител на туроператора с български език за целия престой.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Препоръчани допълнителни услуги, резервирани по желание:

Целодневна екскурзия до Вулканът Етна и Магнетична Таормина - 128 лв за възрастен и 64 лв за
дете 2-11,99 г.;

Целодневна екскурзия Древногръцка Сиракуза и Величетсвено Ното - 148 лв за възрастен и 74 лв
за дете 2-11,99 г.;

Целодневна екскурзия Древният Калтаджироне и Римската Вила Дел Казале - 148 лв за възрастен и
74 лв за дете 2-11,99 г.;

Разходи от личен характер.

Задължителни доплащания:

Такса гориво и вредни емисии - обявява се 21 дни преди полета. Цените са калкулирани с
параметри на самолетно гориво 1000 щатски долара/тон при курс 1 евро = 1 щатски долара;

Туристическа такса.

УСЛОВИЯ
Условия за резервации:

Депозит 30% платен към ТО до 24 часа след резервиране

Доплащане 21 дни преди тръгване

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета

Условия за анулации:

До 24 часа след резервация без такса за анулация

До 30 дни преди тръгване 50 лв такса анулация

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността, като такса анулация

Под 21 дни 100% като такса анулация

ВАЖНО:

1. Минимален брой туристи: 120 човека;



2. Срок за уведомяване при несъбран минимум - 21 дни;

3. Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност, с
валидност минимум 6 месеца след датата на прибиране в България;

4. Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата и полетното разписания.

БОНУС пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от него или
от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за туристически
пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато ПЪТУВАЩИЯТ не може да
започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини, която е била непредвидима
към момента на сключване на договора за туристически пакет и е възникнала преди датата на
отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидено,
представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за туристически
пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната дата на пътуването
се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за влошаване на
здравословното му състояние от пътуването.

1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по права
линия - без органичения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че към
началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият трябва
да полага грижи за болния.

1.3. Смърт на пътуващия.

1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без органичения или по
съребрена линия - до втора степен вкл.).

За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ:

Етна и Таормина (целодневна екскурзия)
Цена за възрастен 128 BGN
Цена за дете 64 BGN
Отпътуване от хотела рано сутрин, след закуска.

Етна е най-високият действащ вулкан в Европа. Изкачване с автобус до 1924 м. Свободно време с
възможност за разходка на страничните кратери „Силвестри”, които са били активни 1986 г., да си
купите сувенири от лава в някое от многобройните магазинчета да опитате мед от Дзаферана или
ракията „Огъня на Етна”. По желание може да се стигне до „Кулата на Философа” в подножието на
четирите действащи кратера на ниво около 2900 метра надморска височина с въжен лифт и джипове
(само при благоприятни метеорологични условия). /Заплаща се на място допълнително/. Билет за
въжения лифт и джипове – 69 евро/ 50 евро (4 – 12 г.)

Препоръчителни са топли дрехи и удобни обувки, за допълнително изкачване, на място може да се
наеме топло яке.

Отпътуване за Таормина. Пешеходна разходка по живописните улички на най-прочутия курорт на
Сицилия. Автобусът ни оставя на паркинг в подножието на града, откъдето се придвижваме до



централната улица с безплатно бусче. символ на града.

Свободно време с възможност да посетите гръцкият театър от 3 в. пр. хр. - величествено произведение
на природата и човека, откъдето се разкрива спираща дъха гледка към залива на Джардини Наксос, да
разгледате останките от римския одеон,а, който е да разгледате Градския Парк, да се разходите по
привлекателната главна улица с панорамния площад „IX Април”, където се намира и известният
„Вундербар” – любимо място на Лиз Тейлър, площад „Дуомо”, любимо място на Оскар Уайлд. Там е
фонтана „Четирите фонтана” с кентавърк. Също така има богат избор на прекрасни сладоледаджийници
(Джелатерии), кафета и магазини за мода и сувенири. По желание посещение на гръцкия театър в
Таормина. Вход за гръцкия театър в Таормина – 10 евро

Посочените входове са актуални към 14.10.2022 г., възможни са промени!

Връщане в хотела за вечеря.

Цената включва
Транспорт; Екскурзоводска беседа на български език

Цената не включва
Разходи от личен характер.

Сиракуза и Ното (целодневна екскурзия)
Цена за възрастен 148 BGN
Цена за дете 74 BGN
Отпътуване от хотела сутринта след закуска.

Сиракуза е най-известната гръцка колония в Средиземноморието. Някога описана от Цицерон като "най-
великия гръцки град и най-красивия от всички". Това е и родното място на Архимед. Посещение с местен
екскурзовод на историческия център, о-в Ортиджа, под закрилата на Юнеско. Пешеходната
туристическа програма започва от храма на Аполон – най-старият дорийски храм в Сицилия от 6 в. пр.
хр., площад Архимед, площадът „Ил Дуомо” с прекрасната катедрала и църквата „Света Лучия”, където
се намира и оригиналът на едно от големите платна на Караваджо „Погребението на Света Лучия”.
Обиколката завършва при извора на Аретуза, където ще научите легендата за вечната любов.

Свободно време с възможност за разходка с лодка около острова или до морските пещери, посещение на
музея на Архимед или музея „Белломо” или разходка в пристанищната крепост на Сиракуза Кастело-
Маниаче от 13 в.

В ранния следобед се отправяме към Ното, обявен за перфектният бароков град. Истинско бижу на
барока, включено в листата на ЮНЕСКО. Туристическа програма с местен екскурзовод по централната
улица, от двете страни на която са разположени църквите с манастирите, Катедралата, Палацо
Николачи с най-красивите барокови балкони на света.

Свободно време с възможност за посещение на Палацо Николачи – имението на богати търговци на риба
тон.

Цената включва
Транспорт; Екскурзоводска беседа на български език

Цената не включва
Разходи от личен характер.

Древният Калтаджироне и Римската Вила Дел Казале (целодневна екскурзия)
Цена за възрастен 148 BGN
Цена за дете 74 BGN



Известен със своята керамика, Калтаджироне е град във вътрешността на остров Сицилия с древна и
завладяваща история. Една от основните атракции е стълбището от 142 стъпала, украсено с
великолепни цветни майоликови плочки. Туристическа програма в центъра на града, с възможност за
посещение на великолепния градски парк, фабрика за керамика и разходка с влакче. След обяд се
отправяме към град Пиаца Армерина, за да посетим Римската Вила Дел Казале, с площ от над 3500 кв.м.
Вилата е построена през III-IV век сл.н.ел и е едно от най-ценните бижута оставени от Римската
цивилизация в Сицилия, част от Световното културно наследство на ЮНЕСКО от 1997 г.

Цената включва
Транспорт; Входна такса за Вила Дел Казале, Екскурзоводска беседа на български език

Цената не включва
Разходи от личен характер.


